

## Apartment u izgradnji 42,23m2 sprat 1 Jahorina Poljice ApartHotel Pahulja, Pale, Appartement



### Info vendeur

Nom:	Hadis Kadić
Prénom:	Hadis
Nom:	Kadić
Nom de l'entreprise:	Stanpromet d.o.o.
Service Type:	Selling and renting
Website:	<a href="https://www.stanpromet.ba">https://www.stanpromet.ba</a>
Pays:	Bosnia and Herzegovina
Region:	Kanton Sarajevo
City:	Novo Sarajevo
Code postal:	71000
Adresse:	Grbavicka, 8b
Mobile:	062830830
Phone:	033842555
À propos de nous:	<p>Agencija Stanpromet registrovana je za obavljanje posredovanja u procesu kupovine, prodaje i najma nekretnina.</p> <p>Višegodišnje iskustvo dokazuje da smo pouzdan partner kojem su povjerenje i zadovoljstvo klijenata najveća inspiracija da budemo još bolji. Poslovanje zasnivamo na načelima transparentnosti, profesionalizma i stručnosti.</p> <p>Agencija Stanpromet pruža slijedeće usluge posredovanja u procesu:</p> <p>Iznajmljivanja, Kupovine i Prodaje nekretnina.</p> <p>Stanpromet je jedna od malobrojnih agencija koja nudi uslugu direktnog otkupa nekretnina.</p>

## Commun

Titre:	Apartment u izgradnji 42,23m2 sprat 1 Jahorina Poljice ApartHotel Pahulja
Property for:	Vendita
Square feet:	42 m <sup>2</sup>
Étage:	1
Number of Floors:	5
Bedrooms:	2
Espace de balcon:	2 m <sup>2</sup>
Prix:	1.00 €
Publié:	20.03.2024

## État

Nouvelle construction:	oui
Built:	2024

## Localisation

Pays:	Bosnia and Herzegovina
Etat / Région / Province:	Republika Srpska
Ville:	Pale
Poštanski broj:	71423



## Informations complémentaires

Ascenseur:	oui
Monte-charge:	oui

## Parking

Garage:	oui
---------	-----

## Description

Information supplémentaire:	<p>Stanpromet.ba agencija za nekretnine iz svoje bogate ponude luksuznih apartmana na Olimpijskoj Jahorini za prodaju najavljuje apartman od 40,64m<sup>2</sup> u sklopu Aparhotela Pahulja na odličnoj lokaciji Poljice. Za bijeg od gradskih problema u modernom stilu, uz kupovinu stana u Aparhotelu Pahulja priuštite sebi idealan odmor pun zabave i topline u trenutku u kojem to poželite bez obzira na godišnje doba. Nudimo vam sve što je potrebno za odličan boravak i prekrasno iskustvo na Jahorini! Apartman od 42,23 Lamela A kvadrata pozicioniran na 1 spratu i sastoji se od dnevnog boravka sa trpezarijom , kuhinje i lođe, jedne spavaće sobe ulaznog hodnika i kupatila u sklopu objekta sa liftom i 5 spratova, vrhunski kvalitet građevinskih i ugradbenih elemenata. Od sadržaja izdvajamo: Recepcija Organizacija budućeg menadžmenta hotela, nudice vlasnicima posebnih jedinica različite opcije iznajmljivanja i održavanja istih putem recepcije našeg apart-hotela. Restoran Nakon dugog dana na stazi goste očekuje obrok u našem</p>
-----------------------------	--

restoranu. Panoramski pogled koji oduzima dah te činjenica da je udaljenost od staze Poljice samo 100m, kao i blizina luksuznih i popularnih Hotela Termag i Rajska dolina, kao i Krčme te staze Poljine namijenjene planinarima, govore o odličnoj lokaciji na kojoj se gradi "Pahulja". Wellnes Obogaćivanje kvaliteta života naša je strast! Za podsticanje zdravog životnog stila, u 250 metara kvadratnih smjestili smo najsavremeniji wellness centar koji uključuje bazen, saunu, jacuzzi, masažni centar i još mnogo toga! IGRAONICA Svjesni smo da fizička aktivnost poboljšava učinak na ponašanje djece, zbog toga dizajniramo igraonicu za djecu svih sposobnosti u kojoj će naši najmlađi kroz igru biti aktivni! Skijašnica U apartotelu Jahorina nalazi se odvojena skijašnica, kako ne biste brinuli gdje ostaviti skije, zajedno sa pratećom opremom. S obzirom na lokaciju samog apartotela, dostupnost usluge čuvanja ski opreme bit će veoma korisna i poželjna svim našim gostima! Stanpromet.ba - agencija za nekretnine iz svoje bogate ponude luksuznih apartmana na Olimpijskoj Jahorini za prodaju najavljuje apartman od 40,64m<sup>2</sup> u sklopu Apartotela Pahulja na odličnoj lokaciji Poljice. Za bijeg od gradskih problema u modernom stilu, uz kupovinu stana u Apartotelu Pahulja priuštite sebi idealan odmor pun zabave i topline u trenutku u kojem to poželite bez obzira na godišnje doba. Nudimo vam sve što je potrebno za odličan boravak i prekrasno iskustvo na Jahorini! Apartman od 40,64 kvadrata pozicioniran na 3 spratu i sastoji se od jedne veće spavaće sobe, dnevnog boravka sa trpezarijom i kuhinjom i lođe, u sklopu objekta sa liftom i 5 spratova, vrhunski kvalitet građevinskih i ugradbenih elemenata. Od sadržaja izdvajamo: Recepcija Organizacija budućeg menadžmenta hotela, nudice vlasnicima posebnih jedinica različite opcije iznajmljivanja i održavanja istih putem recepcije našeg apart-hotela. Restoran Nakon dugog dana na stazi goste očekuje obrok u našem restoranu. Panoramski pogled koji oduzima dah te činjenica da je udaljenost od staze Poljice samo 100m, kao i blizina luksuznih i popularnih Hotela Termag i Rajska dolina, kao i Krčme te staze Poljine namijenjene planinarima, govore o odličnoj lokaciji na kojoj se gradi "Pahulja". Wellnes Obogaćivanje kvaliteta života naša je strast! Za podsticanje zdravog životnog stila, u 250 metara kvadratnih smjestili smo najsavremeniji wellness centar koji uključuje bazen, saunu, jacuzzi, masažni centar i još mnogo toga! IGRAONICA Svjesni smo da fizička aktivnost poboljšava učinak na ponašanje djece, zbog toga dizajniramo igraonicu za djecu svih sposobnosti u kojoj će naši najmlađi kroz igru biti aktivni! Skijašnica U apartotelu Jahorina nalazi se odvojena skijašnica, kako ne biste brinuli gdje ostaviti skije, zajedno sa pratećom opremom. S obzirom na lokaciju samog apartotela, dostupnost usluge čuvanja ski opreme bit će veoma korisna i poželjna svim našim gostima! Za sve dodatne informacije kao i termin obilaska pozovite Vašeg agenta! Certificirana agencija za nekretnine Stanpromet.ba Nekretnine Broj i datum rješenja o ispunjavanju uslova za obavljanje djelatnosti posredovanja 14.06/1-320-146/23 od 16.05.2023. Uvjerenja o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova agenta posredovanja u prometu nepokretnosti 14.06-320-897/21 od 12.11.2021. Podružnica Stanpromet Istočno Sarajevo Istočno Sarajevo, ul. Vuka Karadžića br.28/1 Agent Hadis Kadić +387 62 830 830 agencija@stanpromet.ba ID KOD AGENCIJE: 502694

## Informations de contact supplémentaire

Numéro de référence 581574

interne:

Agency ref id: 502694